

Установлена административная ответственность за пропаганду наркотиков

Разъясняет старший помощник Железнодорожного межрайонного прокурора Гридин Андрей Александрович

В силу вступили изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), которыми установлена ответственность за пропаганду наркотиков.

Согласно новой редакции статьи 6.13 КоАП РФ, распространение произведений литературы и искусства, содержащих информацию о наркотических средствах и психотропных веществах с нарушением требований о маркировке указанных произведений, влечет назначение гражданам предупреждения или наложение административного штрафа в размере от 2 до 4 тысяч рублей.

Пропаганда наркотических средств и психотропных веществ влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 4 до 5 тысяч рублей, а если такая пропаганда осуществлялась в информационно-телекоммуникационных сетях (например, сеть «Интернет») и если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния административный штраф для граждан составит от 5 до 30 тысяч рублей.

Под пропагандой наркотических средств и психотропных веществ понимается распространение информации и (или) материалов, запрещенных к распространению Федеральным законом «О наркотических средствах и психотропных веществах» и статьей 4 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации».

Во всех случаях продукция, явившаяся предметом административного правонарушения, подлежит конфискации.